

法轮功学员为何坚持讲真相而非躲在家里自己炼？

【明慧网】很多中国人都发现，二十多年来，在许许多多地方都可以碰到向自己讲真相的法轮功学员，或者收到法轮功的真相传单，或者看到法轮功的横幅。可以说，无论是炎炎夏日，还是酷暑寒冬；无论中共当局怎样残酷的迫害，他们的足迹遍布中国大街小巷、乡野田间，以及地铁、公交、火车、飞机、轮船、办公楼、住宅小区……不管国人对法轮功抱有何种看法，法轮功的坚韧、坚持都让心存善念的世人，从心底里升起敬佩之情。

有些心知中共邪恶、认为胳膊拗不过大腿的世人，甚至是公检法人员，深知法轮功学员都是善良之人，因此出于善意劝说法轮功学员道：“法轮功好就在家炼，别出去宣传。”“法轮功好就在家炼吧，不要出去讲真相，给自己找麻烦。”

在他们看来，人要懂得趋利避害，在中共残酷迫害下，躲在家里既可以踏踏实实修炼，又可以避免中共的迫害，何乐而不为？

在当今人类道德严重下滑的社会，他们的想法似乎很有道理，但殊不知这正是中共长期实行恐怖统治、打断国人脊梁和洗脑后所希望达到的效果，那就是将“怕”和“恐惧”深植于国人的心中，让他们因为慑于被关押、被判刑、被酷刑、被妻离子散的后果，而对中共的暴政选择闭嘴、臣服，选择忍受，而只关注于生活的享乐和所谓的岁月静好。七十年的中共统治积累了大量的整人经验，一直在验证着这一点。

然而，很多现在中国人不理解的是，中国历史上从不乏舍生取义之人。《孟子·鱼我所欲也》



说：“生，亦我所欲也，义，亦我所欲也。二者不可得兼，舍生而取义者也。”汉朝编撰《史记》的太史公司马迁亦说，“人固有一死，或重于泰山，或轻于鸿毛，用之所趋异也。”在真实的传统文化中，品德对做人是至关重要的，“义”远比生命还重要。最为人熟知的，比如南宋的文天祥，其“人生自古谁无死，留取丹心照汗青”的绝句至今仍掷地有声。

如果说当今的中国还有哪个群体秉持着这样的古风 and 浩然正气，日夜奔波在外讲真相的法轮功群体应是当仁不让。信奉“真善忍”的他们同样认为“义”远比生命还重要。他们没有躲在家中安逸度日，而是在严酷的环境下，二十年如一日告诉人们真相，就是因为他们修炼法轮功身心受益，并知晓了“天灭中共”的天机，他们深信心存善念的世人只有知晓真相，才能走过大劫难，才能拥有未来。

明慧网二零二一年一月三十日曾报导了云南昆明市八名法轮功学员被非法判刑，其中提到被非法判了三年半的王美玲所言：“许多人认可接受了法轮功真相后，有的人身体的疾病没有了；有的人家庭矛盾消失了；有的遇到的工作难题解除了。如今全世界最大的困难是疫情，关键是口罩防不住疫情，隔离防不住疫情，疫情是有眼的，迫

害善良的修炼人是很危险的。每一个修炼人都有救人的使命，都希望身边的人能度过危险。”

而在明慧网同年十二月十日的报导中，记述了一位法轮功学员对做出正确选择的派出所所长之言：“你做的很好，在大善大恶中选择了善，同时也给自己和家人选择了美好的未来。真为你高兴！你们知道我们大法弟子为什么讲真相吗？就是因为明真相的人在大难中会得到大法救度，在天灭中共时不给它做陪葬品。”

两位法轮功学员的真言，代表了所有法轮功学员的心声，也回答了世人的“法轮功学员为何坚持讲真相而非躲在家里自己炼”之问。

其实不管人是否相信，古今很多预言都在点出将有大事发生，而人世间，历来都存在着大到预知国家兴亡、社会走向，小到预测个人命运和灾厄之能士，他们大多是修佛修道之人，而上天之借他们之手向常人透露天机，一是为有福分之人消除意外灾厄，二是给有缘人打开一道通往信仰神佛之路的大门。信他们者，可平安度过劫难。

亦有神佛直接点化世人，拯救人于危难中。西方有诺亚方舟的故事，有《旧约》中门上抹羊血躲过“头生子之灾”的记载，中国佛教则有“红眼石狮”的故事。信神者，皆逃脱厄运。

与他们类似，当下的法轮功学员秉承的是前所未有的救人使命。他们不知疲倦的身影，他们无私的奔走只是为了唤醒世人，将你、将他、将更多的人留下，共同见证非凡的历史。所以，如果你有缘遇到法轮功学员，或者看到法轮功真相，千万不要错过！◇

安徽合肥法轮功学员被迫害简讯

安徽合肥市法轮功学员翟亚男又被绑架

翟亚男，女，在二零二二年六月二十一日在家中被绑架到肥西派出所隔离 14 天。据说在二零二一年十二月她就被跟踪，警察还跟踪翟讲真相的多人。目前翟亚男正处在非法检察院阶段，主办检察官：李卫华，据说是合肥市益民派出所刘红卫主办报送蜀山检察院，请知道详情的给予补充。

曝光安徽省女子监狱迫害法轮功学员的责任人

安徽省女子监狱是安徽省迫害女性法轮功学员的黑窝，采用长时间剥夺睡眠、不给吃饭喝水、野蛮灌食、铐、捆绑、电棍电击、毒打、打毒针、关禁闭等等酷刑，将多名法轮功学员致伤、致残、致



疯、致死。详见“安徽省女子监狱对法轮功学员的迫害”。

该黑窝共有二十多个监区，没有专门的迫害监区，每个监区都参与迫害。十四监区为监狱医院。

长期参与迫害的原四监区教导员张辉已于 2022 年 1 月 9 日，患癌症身亡，终年 49 岁。张辉曾多次被评为“优秀党务工作者”、“个人三等功”、“2018 年安徽

司法行政年度榜样人物”提名奖、2019 年司法部“全国监狱工作先进个人”。

安徽阜阳市公安局国保大队人员信息

安徽阜阳市公安从五月份以来，一直骚扰法轮功学员，有的到家骚扰，有的打电话骚扰，到目前为止一直不间断，说是安徽省省里来人回访。

安徽省亳州市利辛县法轮功学员孙连义被非法批捕

利辛县法轮功学员孙连义已被非法批捕，目前被非法关押在利辛县邻县的涡阳县看守所。

具体操办者为利辛县国保大队警察：李磊。◇



影响中国历史的3个谎言

1 抗日：国军是中流砥柱

中日双方战史记载，1937~1945 年，中日大会战 22 次，主力都是国民党；重要战役 1117 次，共产党参加 1 次；小战斗约 3 万次，中共参加 200 次。

中共参战的大战役：1、平型关大捷，中共不是主力，伏击了敌人补给部队。2、百团大战，由主张抗日的彭德怀指挥，被中共认为违背了战略方针。“共产党人一定要趁国民党与日本人拼命厮杀的天赐良机，趁日本占领中国的大好时机全力壮大、发展自己。”（1937 年中共洛川会议）

2 亩产万斤

中共媒体曾连续刊登“亩产万斤”的报道，小孩站在密植的稻子上，为大跃进运动造势。大跃进导致了大饥荒，4000 万中国人丧生。中共用“三年自然灾害”掩盖真相，其实那三年风调雨顺，是正常年景。



3 天安门自焚：中共导演的骗局

中共导演“自焚”栽赃法轮功。CCTV 镜头显示：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇

“闹了半天 是咱们养活共产党啊”

一天，一位法轮功学员给四位在一起聊天的退休职工讲真相，其中一老人气冲冲地说：“共产党给你开工资，你还反对共产党，你有没有良心啊？”

法轮功学员笑呵呵地说：“大哥你别生气，我们谁也不反对，只想让几位大哥多个平安机会。说句实话，要说谁养活谁，我还真想跟你唠唠。现在工人都得交满 15 年社保金才能领养老金。说早期退休的表面上是国家给发的，国家的钱哪来的？税收嘛。共产党的干部从中央到地方都是国家财政开支，共产党自己没有产业，没有收入，是咱们养活它。”

咱们劳动创造的财富都被共产党控制了，贪污腐败不说，给咱们发的工资、退休金象撒芝麻盐似的，让咱们长期过穷日子。

这时几个工人恍然大悟：“闹了半天是咱们养活共产党，不是共产党养活咱们啊，咱们被它骗得太苦了！”于是他们纷纷做了“三退”。◇

